

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖南版 | 第805期 | 2023年8月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

孙子的肾结石没了

【明慧网】我孙子在上三年级的时候，有一天晚上一点多钟，儿媳打电话说孙子老是吐，吐的东西带有血丝。儿媳说：我开车接你们（我没和儿媳一起住），和我一起去医院给孩子看病。

当时儿子还没有下夜班，我们去了医院挂了急诊，做了各项检查，在给孙子做B超的时候，大夫说：你家孩子有肾结石，已经有多大了。我们也没有听懂，大夫一看我们不明白，就说：像大米粒那么大。

这时孙子的舅舅来了，问孩子怎么回事？和他说孩子有肾结石。他不相信，他说：“不可能，我们班上一个同事肾结石也有大米粒那么大，我们好几个人和他在这看病，疼的他在医院里满地上爬，这孩子不是没事吗，平时肚子也不疼。”

这时，儿媳把B超报告单拿回来了，给孩子舅舅看，他一看是真的。这时儿媳把报告单给大夫看，大夫说：你给孩子补钙补多了，孩子太小没有别的办法，回家多给孩子多喝水。

在回家的路上，孙子说：奶奶去我家。我说：行，去你家。从市医院回到家里，儿媳下午去了药店买回一些中药，熬了一大盆药水叫孩子喝，喝完叫孩子蹦高，蹦了一

会，孩子就不蹦了，儿媳着急了：你不蹦那石头也下不来，她从孩子背后抱着孩子肚子蹦，孩子疼得哇哇哭，我在旁边看着也着急。

那几天，孙子也老是睡，上午下午都睡觉，他妈也说：儿子别睡了。孙子说：妈，我过几天就好了。我说：孙子别睡觉了，起来和奶奶去广场玩一会。我一边走一边和孙子说：你戴的红领巾就是少先队标志，你从心里想不要它，退出它，它是邪的东西，退出它神佛就能保咱平安的。我问孙子：同意吗？孙子说：奶奶我同意。我说：你和奶奶一起念：“法轮大法好，真善忍好。”

我们就这样一边念，一边往家走，到家后孙子就像变了一个人似的，精神了，白天也不睡觉了。

第二天，孙子说：奶奶我尿尿这个地方疼。我一看尿尿的那个头有些红肿，我告诉孙子，没事，一会就好了。我心想：师父给清理出来了。

儿媳一看她儿子精神了，和前几天不一样，就说：妈，咱们去山下医院再给你孙子做个B超。我说：行，好了你也放心了。

我们去了医院，在做B超的时候，大夫还没有说话，我儿媳用手



碰了我一下说：没了。她问大夫：孩子有肾结石吗？大夫说：没有啊！你看这不是好的吗？没有事，放心吧。儿媳高兴地拿上B超单回家了。

到了家里，儿媳把市医院的B超单和刚拿回来的B超单看，儿子、儿媳看着两张B超单说：这么几天就好了？我说：你知道为什么好的这么快吗？我和孙子那天去广场念“法轮大法好，真善忍好”，是大法师父救了你儿子。我和儿子儿媳说：今天这事如果发生在别人身上，你可能不相信，发生在你儿子身上，你是亲眼见证者。在你儿子身上这针也打了，药也吃，高也蹦了，可是没管用，后来只念了“法轮大法好、真善忍好”，就好了。这是大法的超常，师父的慈悲，咱们都谢谢大法师父救命之恩，是师父慈悲救了孩子，要不这孩子得受多大的痛苦啊！（文/内蒙古大法弟子）◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。



遭七年半冤狱、断经济来源 湖南刘继顺含冤去世

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南省祁东县洪桥镇法轮功学员刘继顺，因遭受中共邪党人员的长期迫害，于二零二三年七月二十七日含冤离世，终年 77 岁。老人生前曾遭非法劳教、判刑，共计陷狱七年半，常年遭骚扰，还被断经济来源。

刘继顺，男，原祁东县粮食局书记。他生在农村，从小家境贫寒，他读书时学习十分刻苦，后以优异的成绩考入省重点中学，又以优异成绩毕业。后他参军入伍，几年后便被提为正营级军官。十多年后，因妻子身体欠佳，他转业回到家乡，先后到中共的纪委、县委任职，最后调县粮食局任支部书记。

一九九七年，刘继顺的妻子因多种疾病缠身、四处求医问药无效而走向了法轮功修炼，不久她的身心发生了翻天覆地的变化。这使刘继顺惊讶不已，他深信法轮大法极不简单，也毫不犹豫地走入大法修炼。刘继顺按照真、善、忍的标准严格要求自己，不贪不沾，克己奉公，两袖清风，事事处处先他后我，是本地众所周知的大好人。

中共迫害法轮功后，刘继顺坚持法轮大法信仰，遭到一系列残酷迫害，被开除工职、扣除工资及退休后的养老金，时至今日累计已达一百多万元；他被非法劳教一年，两次被非法判刑共计六年半，在黑窝里受尽非人的折磨：拳打脚踢、长时罚站、昼夜面壁、吃猪狗食等，每次刑满释放时，他被折磨得人体脱像，面目全非，全身浮肿，站立不稳，血压高达二百四十，一度生命垂危。

刘继顺老人遭中共迫害事实简述：

二零零一年，刘继顺因传播真相资料被非法判刑三年，工作被开除，无分文生活来源。

二零零六年七月五日下午七点，刘继顺在家被七、八个 610 警察绑架，当时他只穿一条短裤、打



着赤脚就被推上了警车。只因他看望了一名生命垂危的法轮功学员，被非法拘留十五天，后又被劫持到新开铺劳教所非法劳教一年。在劳教所，他受到“面壁”、强制“转化”等迫害，本来强健的肌体几个月被折磨得出现严重的“心脏病”和“高血压”，劳教所不得不提前放人。

二零一四年十月十六日早上六点半钟左右，刘继顺在县邮政局邮寄真相信件，被县邮政局人员恶告，被县“610”肖和平、国保大队副队长彭剑等绑架。警察抢去刘继顺身上的钥匙后，闯到他家非法抄家，抢走 MP3 以及所有大法书籍、《明慧周刊》与书写的真相信件等物品，然后将刘继顺劫持到县公安局。在送县看守所时，因他血压超过 200，看守所拒收，押送人员又返回县公安局找到某领导签了字，县看守所才接收关押。在县看守所关押期间，县国保大队的恶警彭剑、彭昌真三天两头非法审问他，威胁要判十年以上。终于病倒下。家人为其办理了“监外执行”手续。

刘继顺从看守所出来后，仍经常遭派出所、司法所、街道居委会人员骚扰，身体得不到康复，直到二零二一年三月，病危住院抢救。从医院出来后不久，城东派出所警察又两次登门对他实施查询拍照；接着街道居委会又派人上门逼他填写所谓“转化书”；之后的十月二十二日，省市驻县工作组又将他叫去，问他还炼不炼法轮功？刘继顺反问：“我被迫害得奄奄一息、行动非常不便，工作被开除十多年，无分文生活来源，你们只问我炼不

炼功，我的身体，我的生活问题，你们能不能解决？”他们无言以对，问话不了了之。

二零一四年十一月底，祁东县国保大队把刘继顺构陷到检察院，二零一五年一月十九日，刘继顺遭祁东法院非法庭审，后被非法判刑三年。

刘继顺结束冤狱回家后，中共人员仍不放过他，对他进行种种骚扰、迫害：跟踪、监控居住，限制人身自由，不许接触法轮功学员，不许走出县门，强制每天去司法机关报到、签字、问话、盖手印。多年来，刘继顺一直受到当地或外地公安、国保、“610”、社区人员的上门骚扰，强行拍照、逼迫签字“转化”；他还经常被警察强行私闯入家中，翻箱倒柜、搜走现款、存折等，被抢走的大法书就有几十本。

这么多年，刘继顺没过上一天好日子，他曾多次向县政府、县粮食局、县社保局讲真相，讨要工资及退休金，但均未果。因没有经济来源，他生活十分清苦，肉体上的折磨，行动上的限制，日夜不停的监控、骚扰……这位 77 岁的老人终于在二零二三年七月二十七日含冤离世。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇